

## Lyžařský kurz Opálená pro žáky ZŠ a předškoláky z MŠ

**Termín:** 6. - 10.1.2025, dopoledne

### Důležité informace a potřebné údaje:

Rodiče mohou přihlašovat děti na kurz lyžování prostřednictvím tohoto odkazu na **přihlášku ke kurzu** <https://www.180snowboarding.cz/prihlaska-na-kurz> .

Cena kurzu je **3850Kč** pro děti ze ZŠ, **3950Kč** pro děti z MŠ. Cena zahrnuje výuku, dopravu, skipasy, úschovnu lyží a teplý nápoj v průběhu kurzu.

Platební údaje a všechny důležité informace přijdou rodičům na email po vyplnění přihlášky.

Informace o kurzu, všeobecné podmínky a také opět přihlášku rodiče najdou také na našich stránkách tady <http://www.180snowboarding.cz/cz/vyjezdove-kurzy-pro-skoly-a-organizace>. Na

těchto stránkách najdou ale také kontakty na nás a pár dalších informací, které by je mohli zajímat. Obecné informace, jak kurz u nás probíhá, najdete v letáku v příloze tohoto emailu.

Rodiče, kteří budou chtít pro své děti vypůjčit vybavení, ať prosím v přihlášce tuto možnost vyplní, zástupce půjčovny je bude poté kontaktovat. Výpůjčky jsou pak nachystané první den kurzu na kopci.

Děti je na kurz potřeba vybavit náležitou výstrojí a výzbrojí:

#### *Výstroj*

Nepromokavé oblečení. Rukavice, které se dobře nasazují (mohou být i na gumu) a přibalte prosím jedny náhradní. Na hlavu ideálně tenkou kuklu – v helmách bývá teplo, huňaté čepice nechejte doma. Stejně tak šálu – nákrčník udělá lepší službu. Dlouhé vlasy dětem učešte tak, ať se vejdou pod helmu. Na nohy termo prádlo/vysoké ponožky – zkrátka něco přiléhavého (můžete přibalit náhradní pár ponožek). Volné nohavičky se mačkají v lyžáku a může to bolet.

#### *Výzbroj*

Snowboardy, snowboardové boty, případně lyže, lyžačky, hůlky (pouze v případě dětí ze ZŠ, děti z MŠ hůlky nepotřebují) a helma vhodné velikosti.

Pokud výzbroj nemáte, můžeme vám v případě zájmu výpůjčku zprostředkovat.

Nezapomeňte prosím podepsat oblečení, oba lyžačky, lyže, snowboardy i snowboardové boty (voděodolnou páskou, lihovým fixem). Výzbroj do konce kurzu zůstává bezpečně uložená v areálu, poslední den kurzu se pak odváží zpět do školy.

Na svahu na děti čekají naši instruktoři, vyhráté zázemí, v průběhu kurzu je zajištěn pitný režim. Děti budou rozděleny první den dle výkonnostní úrovně do skupin. Složení skupin se pak v průběhu kurzu mění tak, jak se mění pokrok jednotlivců.

**Pojištění** není součástí ceny kurzu. Rodičům doporučujeme děti pojistit. Rodiče, kteří chtějí děti pojistit pro případ úrazu, nebo také pro případ storna v případě nemoci dítěte (pojišťovny vrací velkou

část kurzovního, pokud dítě onemocní, zraní se před kurzem atd.) a chtěli by s tímto poradit, ať kontaktují Pavla Dohnala na 777682474. Samozřejmě mohou děti pojistit u jedné z mnoha pojišťoven, aniž by nás kontaktovali.

V případě, že kurz neproběhne z naší strany, vrátíme celou částku rodičům zpátky na účet, ze kterého platba přišla, a to nejpozději do 14 dnů od posledního dne smlouveného termínu lyžařského výcviku.

V případě, že by v termínu kurzu byly na kopci nepříznivé sněhové podmínky, nabídneme, pokud nám to možnosti dovolí, náhradní termín kurzu, případně náhradní místo realizace akce.

Naše škola se specializuje na výuku snowboardingu a lyžování, na Opálené působíme již sedmou zimní sezonu. Známe dobře kopec i zázemí, proto budete-li mít jakýkoliv dotaz, nerozpakujte se a zavolejte mi na číslo **777 682 474**, kurzy organizuji a vaše individuální požadavky spolu vyřídíme po telefonu rychleji než mailem:).